# 美国秘密试射高超音速武器 避免刺激俄罗斯

新华社消息 美国军方4月5 日证实近期试射了一枚高超音速 导弹,速度达到5倍音速以上。

美国媒体披露,美国迟迟没有 发布试射消息,意在避免于乌克兰 局势紧张之时刺激俄罗斯。

美国国防部高级研究计划局

美国会大厦外狐狸出没

说,这枚由洛克希德-马丁公司研 制的高超音速导弹在空中由载机 释放,由导弹上的超燃冲压发动机 加速,以5倍音速以上的巡航速度 飞行"一段时间",飞行高度超过 1.9万米,飞行距离超过555公里。 这是高超音速吸气式武器概念

咬完议员咬记者

新华社消息 美国国会大厦 警方4月5日说,一只在国会大厦外 出没的狐狸"被抓获"。这只狐狸涉 嫌攻击至少一名议员和一名记者。

美国国会大厦警方在推特发 消息说,当天下午3点半左右抓到 这只狐狸。一名警方发言人通过电 子邮件告诉美国全国公共广播电 台,这只狐狸在德克森参议院办公 楼、拉塞尔参议院办公楼和众议院 建筑周围多次被人看见,警方收到 大约6次狐狸袭人的报告。这名发 言人说,虽然国会大厦一带以往有 狐狸出没,但是最近这样的攻击行 为"不常见"。

众议员埃米·贝拉说,他4日晚 在拉塞尔参议院办公楼附近"没招 没惹",被这只狐狸咬到。他次日晚 发推特说,他"安然无恙,重回工作 岗位"。

这只狐狸5日下午又咬了美国 《政治报》记者希梅娜·布斯蒂略, 但似乎没有造成伤害。

国会大厦众议院警卫部门5日 发信息告知众议院议员和工作人员, 国会大厦一带可能有几个狐狸窝,相 关部门正在试图抓捕狐狸并把它们 送到别的地方安置。 (欧 飒)

2022年中央下拨我区残疾人福利类福

彩公益金324万元,内蒙古自治区本级福彩

元,助力残疾人事业发展。其中投入800万

元用于开展"助康工程"项目,为全区各类残 疾人配置假肢辅具,优先保障困难家庭中的

残障人士的各类康复辅助器具配置,缓解

贫困残疾人的基本生活困难问题,提高了

活困难残障群众的劳动能力,实现精准扶贫

力、促进社会适应能力、恢复职业能力等需

求,切实发挥了精神障碍补区康复职能,促

和国家属性,残疾人是福利彩票公益金关

蒙古福彩将继续践行公益初衷,奋勇向前

砥砺前行,为实现残疾人的美好明天贡献

使患者恢复生活自理能力和社会适应能

葵花向日倾,热血成伟业

内蒙古福彩始终坚持公益属性

集,助力残疾群众创造美好生活。

了精神障碍患者生活自理能

-, 通过彩票公益金的筹

(HAWC)项目去年9月以来第二 次试射。

美国有线电视新闻网(CNN) 5日以一名不愿公开姓名的国防官 员为消息源报道,这枚高超音速导 弹由B-52轰炸机携带,释放后由 助推器加速,最终导弹上的超燃冲 压发动机点火,达到5倍音速以上 巡航速度。

美国国防部高级研究计划局 没有公布导弹试射的确切时间,只 说发生在"近期"。上述国防官员披 露,试射两周前在美国西海岸上空 进行,未立即发布消息是为了避免 刺激俄罗斯。

美国虽然在乌克兰危机中持 续"拱火",向乌方提供反坦克导弹 等军事装备,但避免派兵进人乌克 兰,也没有答应乌方设立"禁飞区"

美方这次试射高超音速导弹 前数天,俄方宣布在针对乌克兰的 特别军事行动中动用高超音速导 弹。美国国防部3月2日官布,鉴于 俄总统普京命令俄军核力量保持 高度戒备状态,国防部长劳埃德· 奥斯汀决定推迟原定当月进行的 "民兵3"洲际弹道导弹试射。4月1 日,美方宣布试射取消,以免在俄 乌冲突期间引发"误会"。(惠晓霜)

### 北约再"拉拢":芬兰瑞典可"快速人盟"

新华社消息 北大西洋公约 组织秘书长延斯·斯托尔滕贝格 4 月3日说,如果芬兰和瑞典申请加 入北约,北约将欢迎并确保迅速接 纳它们。

斯托尔滕贝格接受美国有线 电视新闻网采访时说,北约与芬兰 领导层以及瑞典方面都有良好对 话。如果芬兰和瑞典申请加入,"我 相信它们将受到北约全体30个成 员热烈欢迎"。北约将"设法以相对 较快的方式"接纳它们。

这并非北约秘书长近期首次就 芬兰、瑞典"快速人盟"喊话。斯托尔 滕贝格3月31日在北约2021年度 报告新闻发布会上说:"如果它们提 出申请,我相信它们将备受欢迎,而 我们将设法迅速就人盟协议达成一 致并随即确认成员资格。"

斯托尔滕贝格说,他去年秋天 访问芬兰和瑞典时,见证两国军队 "符合北约标准,能够与北约军队 密切合作"。

芬兰和瑞典长期奉行军事不结 盟政策。苏联解体后,北约多次拉拢 两国入伙未果。俄罗斯2月对乌克兰 发起特别军事行动前后,芬兰和瑞 典立场似有变化,分别宣布向乌克 兰运送反坦克武器和枪支弹药等。

芬兰与俄罗斯之间有长约1300 公里的边界线,是欧洲联盟成员国 中与俄边界线最长的国家。有专家 分析,如果瑞典和芬兰成为北约成 员国,将加大俄罗斯的不安全感。

芬兰总理桑娜·马林2日说,鉴 于欧洲安全环境变化,芬兰必须重 新考虑加入北约的问题,可能在今 年春天作出决定。 (郜

#### <u> Հոսոսոսոսոսոսոսոսոսոսոսոսոսոսոսոսոսու</u>

## 公益福彩 残有所助 内蒙古福彩助力全区残疾人事业发展

"身体残疾了,并不意味着失去创造的能力。身体越是被禁锢,精神就会飞升得越 疾人事业承载着几 大残疾人的向往和期 盼, 凝聚着残疾人及其亲属的厚望与重托 ·国两会期间,习近平 人事业格外关注,明确要求"做好残疾人康复、教育、就业等工作","关心关爱精神障 ,要切实保障残疾人的合法权益 政府工作报告有10余处强调了残疾人工

维护残疾人的合法权益,让残疾人拥 2016年至2020年,中央专项彩票公 益金及民政部本级彩票公益金用于资助残 疾人事业达124亿多元,用于残疾人康复 人照护、残疾人矫正治疗及残疾人脱 3等项目。内蒙古福彩秉承"扶老 助残 救 温暖力量,将"助残"工作始终作为重点工 作来抓,保障残疾人基本民生、改善残疾人 上活品质、促进残疾人事业全面发展。













#### 北美动物园忙"藏鸟" 禽流咸蔓延

新华社消息 由于禽流感蔓 延,美国和加拿大多家动物园暂 停展出部分鸟类或把它们移至 室内,以避免其中珍稀鸟类因接 触游客或其他野生动物感染病

据美联社4月6日报道,企鹅 可能是游客目前能在那些动物园 见到的唯一鸟类,因为它们一直饲 养在室内且展厅有玻璃隔断,很难 接触到禽流感感染源。

为遏制禽流感蔓延,美国目前 已宰杀将近2300万只鸡和火鸡。各 动物园竭尽全力保护所饲养鸟类 不受感染,尤其是其中的珍稀物 种,以免它们遭宰杀。

在加拿大多伦多动物园,工作 人员为原本露天的鸟类展示区搭 建屋顶,并检查笼舍围网有无破 损,确保没有野生鸟类钻入。多伦 多动物园负责人玛丽亚·弗兰克 说,万一珍稀鸟类因感染禽流感被 宰杀,将"极具破坏性"。

一些动物园要求工作人员进 人鸟类饲养区域前穿戴防护衣物 或换上干净的靴子。

目前,美国和加拿大动物园尚 未报告有鸟类感染禽流感,但一些 动物园发现野生鸟类的尸体,经检 测携带有禽流感病毒。 (袁 原)